
Live in harmony with nature... Add a touch of adventure to your holidays and come and unwind 
in the shade of the pine trees.

Accommodation that gets back to basics! Comfort and friendliness are the key words. Our 
rentals have been carefully designed to ensure their functionality so that you can enjoy a 
successful family holiday.

Escape your daily routine - if you love life in the fresh air and the very best in contemporary 
comfort, we’ve got just what you need! This accommodation is just the thing to satisfy your 
desire for holidays where you feel at home.

The most demanding will be delighted to discover our premium accommodation that allows 
holidaymakers to really enjoy getting cosy as a family. Our desire is to offer you high-end 
services, so we’ve thought of everything - now have a nice rest!

An extremely cosy atmosphere, with soft, contemporary tones and outstanding services, this 
range of accommodation will delight the whole family...
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Nature Range
Live in harmony with nature...

Comfort Range
Nice, simple holidays...

Prestige Range
You can’t go wrong...

Premium Range
Because you deserve it...

Comfort Plus Range
If you want those little extras...



N a t u r e  R a n g e
Natur’house 1 bedroom - 2 people - 20 m² Accommodation with sanitary facilities, without heater

Age of rental: 7 years

- �bedroom with 1 double bed 
140 x 190

- �kitchenette (refrigerator, 
hotplate, crockery and 
kitchen utensils, electric 

coffee maker, microwave 
oven)

- �bathroom washbasin 
shower toilet

- �terrace with sunshade + 
garden furniture

Description:

Safari Lodge 2 bedrooms - 4/5 people - 34 m² Accommodation without sanitary facilities, water supply or heating

Age of rental: 
3  years

- �bedroom no. 1: 1 double bed 
140 x 190

- �bedroom no. 2: 1 double bed 
140 x 190 and 1 single bunk 
bed 90 x 190

-� �kitchenette (fridge, 
hotplate, crockery and set 

of pans and utensils, electric 
coffee machine, microwave).

- �built-in covered terrace 
11,50 m2 + garden furniture

Description:

View the 
‘smart booking’ 

page

Book smart!
Spring Summer 2022: GO!

No booking fees
For any online booking!

Our special deals! 

*Applicable from 15/04 to 01/07 and from 27/08 to 25/09/2022

-10%off accommodation for any stay for 
7 consecutive nights*. -20%off accommodation for any stay for 

14 consecutive nights*.

The “Sunêlia sun deal”
free of charge for any stay for a minimum  

of 7 nights in rental accommodation! 
Go to our website www.camping-lesembruns.fr 

to find out more!

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

RATES PER NIGHT
From 21/05

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

45€ 65€ 95€ 105€ 120€ 100€ 70€ 45€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: WEDNESDAY, SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

RATES PER NIGHT
From 21/05

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

50€ 80€ 110€ 120€ 135€ 120€ 80€ 50€
Minimum 2 nights Séjour semaine uniquement. Jours d’arrivée possible : SAMEDI ou DIMANCHE (Arrivée : 16h - Départ : 7h-10h)  Minimum 2 nights



Comfort Range

Age of rental: 10 years and over

Description:
- �bedroom n°1: 1 double bed  

140 x 190
- �bedroom n°2: 2 single beds 

80 x 190
- �convertible 120 x 190 sofa 

bed (living room)
- �kitchenette (fridge-freezer, 

hob, extractor hood, crockery 
and kitchen utensils, electric 

coffee maker, microwave)
- bathroom + separate toilet
- �covered terrace: 13,50 m2 + 

garden furniture + 2 sunbeds 

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

Age of rental: 10 years and over

Loisir Comfort 3 bedrooms - 6/7 people - 32 m² Description: (according to the model)

- �bedroom n°1: 1 double bed  
140 x 190

- �bedroom n°2: 2 single beds 
80 x 190

- �bedroom n°3: 2 single beds 
80 x 190

- �convertible 120 x 190 sofa bed  
(living room)

- �kitchenette (fridge-freezer, hob, crockery and kitchen utensils, 
electric coffee maker, microwave)

- bathroom + separate toilet
- �covered terrace: 18 m2 + garden furniture + 2 sunbeds

or
- living area no convertible
- �bedroom n°3: 3 single 

beds 80 x 190 (2 twin 
beds and 1 raised 
transverse bed for 
children aged over 6 only)

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

Cottage Comfort 2 bedrooms - 4/5 people - 27 m²

Age of rental: 8 years

Description: 
- �bedroom n°1: 1 double bed  

140 x 190
- �bedroom n°2: 3 single 

beds 80 x 190 (2 twin beds 
and 1 raised transverse bed 
for children aged over 6 only)

- �kitchenette (fridge-freezer, 
hob, extractor hood, 
crockery and kitchen 
utensils, electric coffee 
maker, microwave)

- bathroom + separate toilet
- �covered terrace: 13,50 m2 + 

garden furniture + 2 sunbeds

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

View the 
‘smart booking’ 

page

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

55€ 90€ 125€ 145€ 160€ 125€ 90€ 55€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

60€ 100€ 135€ 160€ 180€ 135€ 100€ 60€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

60€ 95€ 130€ 155€ 170€ 130€ 95€ 60€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: WEDNESDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights



Comfort Range

Sunêlia Comfort 2 bedrooms - 4/5 people - 27 m²

Age of rental: from 2 to 5 years

Sunêlia Comfort 3 bedrooms - 6/7 people - 32 m²

Cottage Comfort 3 bedrooms - 6/7 people - 32 m²

Age of rental: from 1 to 3 years

Age of rental: 7 years

Description: 
- �bedroom n°1: 1 double bed  

140 x 190
- �bedroom n°2: 3 single 

beds 80 x 190 (2 twin beds 
and 1 raised transverse bed 
for children aged over 6 only)

- �kitchenette (fridge-freezer, 
hob, extractor hood, 
crockery and kitchen 
utensils, electric coffee 
maker, microwave)

- bathroom + separate toilet
- �covered terrace: 13,50 m2 + 

garden furniture + 2 sunbeds

Description: (according to the model)

Description:

- living area no convertible
- �bedroom n°3: 3 single 

beds 80 x 190 (2 twin 
beds and 1 raised 
transverse bed for 
children aged over 6 only)

- �bedroom n°1: 1 double bed  
140 x 190

- �bedroom n°2: 2 single beds 
80 x 190

- �bedroom n°3: 2 single beds 
80 x 190

- sofa bed for 1 person (living room)
- �kitchenette (fridge-freezer, hob, extractor hood, crockery and 

kitchen utensils, electric coffee maker, microwave)
- bathroom + separate toilet
- �covered terrace: 18 m2 + garden furniture + 2 sunbeds

- �bedroom n°1: 1 double bed 
140 x 190

- �bedroom n°2: 2 single beds 
80 x 190

- �bedroom n°3: 2 single beds 
80 x 190

- �convertible 120 x 190 sofa 
bed (living room)

- �kitchenette (fridge-
freezer, hob, extractor 
hood, crockery and kitchen 
utensils, electric coffee 
maker, microwave)

- bathroom + separate toilet
- �covered terrace: 18 m2 + 

garden furniture + 2 sunbeds

or

View the 
‘smart booking’ 

page

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

70€ 110€ 145€ 170€ 190€ 150€ 110€ 70€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: WEDNESDAY, SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

65€ 105€ 140€ 165€ 180€ 140€ 105€ 65€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: WEDNESDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

65€ 105€ 140€ 165€ 180€ 140€ 105€ 65€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights



Cottage Comfort Plus 3 bedrooms - 6/7 people - 32 m²

Age of rental: from 7 to 8 years

- �bedroom n°1: 1 double bed 
140 x 190

- �bedroom n°2: 2 single beds 
80 x 190

- �bedroom n°3 : 2 single beds 
80 x 190

- �living area with convertible 
sofa 120 x 190 (television, air 
conditioning)

- �kitchenette (fridge freezer, 

hotplate, extractor hood, 
crockery and kitchen utensils, 
soft pad coffee maker, 
microwave oven)

- �bathroom washbasin 
+ shower

- separate toilet
- �covered terrace: 18 m2 

+ garden furniture + 
2 sunbeds

Description: air-conditioned accommodation

Cottage Comfort Plus 2 bedrooms - 4/5 people - 27 m²

Age of rental: from 7 to 8 years

Description: air-conditioned accommodation
- �bedroom n°1: 1 double bed 

140 x 190
- �bedroom n°2: 2 single beds 

80 x 190
- �1 convertible 120 x 190 

sofa bed (living room)
- �kitchenette (fridge-freezer, 

hotplate, extractor hood, 

crockery and kitchen utensils, 
soft pad coffee maker, 
microwave)

- bathroom + separate toilet
- �covered terrace: 18 m2 + 

garden furniture + 2 sunbeds

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

View the 
‘smart booking’ 

pageC o m f o r t  P l u s  R a n g e

Sunêlia Comfort Plus 2 bedrooms - 4/5 people - 27 m²

Age of rental: 6 years

Description: air-conditioned accommodation

- �bedroom n°1: 1 double bed  
140 x 190

- �bedroom n°2: 3 single 
beds 80 x 190 (2 twin beds 
and 1 raised transverse bed 
for children aged over 6 only)

- �living area with television and 
air conditioning

- �kitchenette (fridge-freezer, 
hob, extractor hood, crockery 
and kitchen utensils, electric 
coffee maker, microwave)

- bathroom + separate toilet
- �covered terrace: 18 m2 + 

garden furniture + 2 sunbeds

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

85€ 125€ 160€ 180€ 205€ 160€ 120€ 85€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

70€ 110€ 145€ 170€ 190€ 145€ 110€ 70€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

75€ 115€ 155€ 180€ 200€ 155€ 115€ 75€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights



P r e s t i g e  R a n g e

Age of rental: 8 years

- �bedroom n°1 : 1 double bed 
140 x 190

- �bedroom n°2 : 3 single beds 
80 x 190 (2 twin beds and 
1 raised transverse bed for 
children aged over 6 only)

- �living room with bench seat 
(television)

- �kitchenette (refrigerator, 
dishwasher, hotplate, 

extractor hood, crockery and 
kitchen utensils, soft pad 
coffee maker, microwave 
oven)

- �shower room washbasin + 
shower

- separate toilet
- �covered terrace with 

2 sunbeds: 11,50 m2

Description:

Chalet Prestige 2 bedrooms - 6 people - 35 m²

Sunêlia Prestige 3 bedrooms - 6/7 people - 37 m²

Age of rental: from 1 to 3 years

x2 x2

- �bedroom n°1:  master 
bedroom 1 double bed 160 x 
200 + shower room and toilet

- �bedroom n°2: 2 single beds 
70 x 190

- �bedroom n°3: 3 single beds 
80 x 190 (2 twin beds and 1 
raised transverse bed for a 
child aged over 6)

- dining area with TV

- �kitchenette (fridge-freezer, 
hotplate, extractor hood, 
tableware and kitchen 
utensils, dishwasher, soft pad 
coffee maker, kettle, toaster, 
microwave)

- shower room + separate toilet
- �garden furniture + 

2 sunbeds
- covered terrace: 18 m2

Description: air-conditioned accommodation

Sunêlia Prestige 2 bedrooms - 4 people - 32 m²

Age of rental: from 1 to 3 years

x2 x2

- �bedroom n°1:  master 
bedroom double bed 160 x 
200 + shower room and toilet

- �bedroom n°2: 2 single beds 
80 x 190

- dining area with TV
- �kitchenette (fridge-freezer, 

hotplate, extractor hood, 

tableware and kitchen 
utensils, dishwasher, soft pad 
coffee maker, kettle, toaster, 
microwave)

- shower room + separate toilet
- �garden furniture + 2 sunbeds
- covered terrace: 13,50 m2

Description: air-conditioned accommodation

View the 
‘smart booking’ 

page

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

110€ 160€ 195€ 215€ 240€ 190€ 145€ 110€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

90€ 135€ 170€ 190€ 210€ 160€ 115€ 90€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

95€ 145€ 180€ 200€ 220€ 170€ 125€ 95€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights



*Pass S
PA

Sunêlia Premium 3 bedrooms - 6 people - 40 m²

Age of rental: 3 years

- �bedroom n°1: master 
bedroom 1 bed 160 x 200 + 
bathroom and toilet

- �bedroom n°2: 2 beds 
90 x 190

- �bedroom n°3: 2 bunk beds 
80 x 190

- living room with television
- bathroom + separate toilet
- �kitchenette (dishwasher, 

fridge-freezer, hotplate, 
extractor hood, crockery 
and set of pans and utensils, 
soft pad coffee maker, kettle, 
toaster, microwave)

- �garden furniture + 
2 sunbeds, hammock, 
plancha

- �terrace: 51 m², including a 
covered section

Description: air-conditioned accommodation

x2 x2

P r e m i u m  R a n g e

View the 
‘smart booking’ 

page

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

*SPA pass: Free access to the hammam and sauna for people over 18 years for any stay of minimum one week between 02/07 and 27/08/2022 (by appointment)

Tribu 6 bedrooms - 12 people - 64 m²

Age of rental: from 2 to 3 years

- �6 bedrooms: 2 with one bed 
160 x 200 and 4 with two 
beds 80 x 190

- 3 bathrooms + 3 toilets
- �2 kitchenettes: (2 fridge- 

freezers, crockery and set 
of pans and utensils, 1 
dishwasher, 2 electric coffee 

machines, , 2 kettles, 2 
toasters, 2 microwave ovens).

- 2 living rooms with TV
- 2 dining areas
- garden furniture + 4 sunbeds 
- �terrace: 36 m², including a 

covered section

Description: air-conditioned accommodation

All our rentals are equipped with duvets and pillows - Non-contractual photos and plans

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

125€ 185€ 225€ 245€ 285€ 210€ 170€ 125€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

RATES PER NIGHT
From 15/04

to 01/07
From 02/07

to 08/07
From 09/07

to 22/07
From 23/07

to 29/07
From 30/07

to 12/08
From 13/08

to 19/08
From 20/08

to 26/08
From 27/08

to 25/09

170€ 200€ 265€ 325€ 355€ 265€ 200€ 170€
Minimum 2 nights Week-long stays only. Possible days of arrival: SATURDAY or SUNDAY (Arrival: 4pm - Departure: 7am-10am)  Minimum 2 nights

x3x2x2 x3




